



Svjedočenje istražitelja SIPA-e o skupini dilera koju je vodio Adis Burić

Mostarac iz zatvora mobitelom vodio trgovinu drogom

Adis Burić i ostali optuženi iz Hercegovine uhićeni su u akciji 'Osoje', a svjedok iz SIPA-e kaže kako su ih pratili i prisluškivali otkako im je hrvatski USKOK javio o tamošnjim dilerima koji imaju suučesnike u BiH

• Piše: H. Rovčanin
• ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Saslušanjem istražitelja SIPA-e Semira Šarića, u Sudu BiH je nastavljeno suđenje Adisu Buriću i ostalim optuženima koji se terete za pripadnost organiziranoj kriminalnoj skupini koja je krijumčarila heroin i kokain iz BiH u Hrvatsku, a koji su uhićeni u rujnu 2013. u akciji kodnog naziva 'Osoje'.

Dojava USKOK-a

Podsjetimo, na optuženičkoj klupi pored Burića, sjede još Dragoja Danko iz Mostara, Edin Arnautović iz Sarajeva, Semir Habibija iz Mostara, Petar i Mario Bošnjak iz Posušja, Denis Tabaković, Igor Lečić i Slađan Dragičević iz Čapljine, Almir Denjo i Valentina Sulić iz Mostara i Josip Cuzić iz Širokog Brijega.

Šarić je u sudnici ispričao kako se agenciji u kojoj radi početkom 2012. obratio hrvatski USKOK i obavijestio SIPA-u da u Splitu provode istragu protiv državljana Hrvatske koji imaju svoje suučesnike u BiH.

Svjedok je pojasnio da se kasnije došlo do saznanja da su u te aktivnosti

umiješani otac i sin Petar i Mario Bošnjak i da je SIPA krenula u posebne istražne radnje (snimanje i nadziranje, op.a.) 2013. godine.

Tako se došlo, priča istražitelj SIPA-e, do saznanja da osobe iz Hrvatske dolaze u mjesto Osoje, sastaju se s Bošnjakom radi nabave droge, ali da nikad nisu otvoreno pričali o narkoticima, već su koristili šifre. Budući da se Petar Bošnjak sastajao s Habibićem u Mostaru, i ovog, sada optuženog, SIPA je počela nadzirati te se ubrzo došlo i do Burića koji je s njim ko-

municirao.

"Tada, osumnjičeni bi jedni drugima u razgovorima govorili: 'Polazim za 50 minuta iz Čapljine'. Dugo nam je trebalo dešifrirati da tih 50 minuta zapravo znači 50 grama heroina. Primopredaja droge se obično vršila na putu Stolac - Mostar, a često i kod restorana Romanca", navodi svjedok.

Nerelevantan

U nastavku svjedočenja je ispričao kako se tijekom posebnih istražnih radnji došlo i do Sulić, koja je, prema Šarićevim riječima,

imala konzumenata na području Mostara, Čapljine, Širokog Brijega i Čitluka

i koja je drogu nabavljala od Denje, a on od Burića. Za prvooptuženog Burića je svjedok dodao da je i tijekom boravka u zatvoru preko svojih prijatelja mobitelom nastavio obavljati svoj posao.

Nakon što je Šarić saslušan, obrane optuženih su njegov iskaz ocijenile nerelevantnim, navodeći da se radi o osobi koja iznosi svoja osobna mišljenja.

Predsjedajuća Vijeća Amela Huskić nastavak suđenja je zakazala za 18. svibnja, kada će optužba nastaviti sa saslušanjem svojih svjedoka.

Ova skupina je, stoji u optužnici, djelovala od travnja do rujna 2013. godine, a organizirao je i rukovodio Burić u cilju stjecanja protupravne imovinske koristi, te angažirao ostale pripadnike skupine.

Optuženi su u više navrata prokrijumčarili između tri kilograma i 220 grama heroina te 650 stotina grama kokaina.

Nakon što je Šarić saslušan, obrane optuženih su njegov iskaz ocijenile nerelevantnim, navodeći da se radi o osobi koja iznosi svoja osobna mišljenja



Istražitelj SIPA-e je pričao kako su prvo doznali da ljudi iz Hrvatske dolaze u mjesto Osoje po drogu, a kasnije su prisluškivanjem niza osoba u lancu došli do Adisa Burića

